



விவசாய மற்றும் பெருந்தோட்டக் கைத்தொழில் அமைச்சு
தென்னைப் பயிர்ச்செய்கைச் சபை



பதவி வெற்றிடம்

தென்னைப் பயிர்ச் செய்கைச் சபையில் கீழ்க்காணும் பதவி வெற்றிடங்களுக்காக இலங்கைப் பிரஜைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன

பதவி: உதவி முகாமையாளர் (நாற்றுமேடை முகாமைத்துவம்) IIம் தரம் - 01

தகைமைகள் மற்றும் அனுபவம்:

பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட விஞ்ஞானமாணி விவசாய விசேட பட்டம்/உயிரியல் சார்ந்த விசேட பட்டம் மற்றும் அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற நிறுவனத்திலிருந்து தென்னந்தோட்ட நிர்வாகம்/நாற்றுமேடை நிர்வாகம்/தோட்ட நிர்வாகம் பற்றிய முகாமைத்துவ (managerial) மட்டத்தில் 03 வருட சேவை அனுபவம்.

சம்பள வகுதி: MM 1-3

சம்பள அளவு : ரூ. 55, 925/- (1,375x10) (1,910x15) 98,325/-
வயது : 22 வயதிற்கு குறைவாகவும் 45 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும். உள்ளக விண்ணப்பதாரிகளுக்கு கூடிய வயதெல்லை பொருந்தாது.

சேர்த்துக் கொள்ளும் முறை: கட்டமிடப்பட்ட நேர்முகத் தேர்வின் மூலம்

பதவி: உதவி முகாமையாளர் (நிதி முகாமைத்துவம்) IIம் தரம் - 01

தகைமை மற்றும் அனுபவம்:

பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கணக்கியல்/வணிகவியல் விசேட பட்டதாரியாக இருத்தல் மற்றும் முகாமைத்துவ (Managerial) மட்டத்தில் 03 வருட குறித்த துறையில் சேவை அனுபவம்.

சம்பள வகுதி : MM1-3

சம்பள அளவு : ரூ. 55,925/- (1,375x10) (1,910x15) 98,325/-
வயது : 22 வயதிற்கு குறையாத மற்றும் 45 வயதிற்கு மேற்படாது இருத்தல் வேண்டும். உள்ளக விண்ணப்பதாரிகளுக்கு கூடிய வயதெல்லை பொருந்தாது.

சேர்த்துக் கொள்ளும் முறை: கட்டமிடப்பட்ட நேர்முகத் தேர்வின் மூலம்

பதவி: பிரதேச முகாமையாளர் IIம் தரம் - 02

தகைமை மற்றும் அனுபவம்:

பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட விஞ்ஞானமாணி விவசாய விசேட பட்டம்/விவசாய பட்டம்

மற்றும்

பட்டம் பெற்றுக் கொண்ட பின்பு குறித்த பாடத் துறையில் முன்று (03) வருட சேவை அனுபவம்

சம்பள வகுதி : MM1-1

சம்பள அளவு : ரூ. 53,175/- (1,375x10) (1,910x15) 95,575/-
வயது : 22 வயதிற்கு குறையாமலும் 45 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும். உள்ளக விண்ணப்பதாரிகளுக்கு கூடிய வயதெல்லை பொருந்தாது.

சேர்த்துக் கொள்ளும் முறை: கட்டமிடப்பட்ட நேர்முகத் தேர்வின் மூலம்

வேறு நிபந்தனைகள்:

சகல விண்ணப்பதாரிகளும்:

- இலங்கை பிரஜையாக இருத்தல் வேண்டும்.
- பதவிக்கு ஒப்புடைக்கப்படும் வேலைகளை முறையாக நிறைவேற்றுவது போலவே நாட்டின் எப் பிரதேசத்திலும் கடமையாற்றக் கூடிய உடல் மற்றும் உளத் தகைமையைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.
- சிறந்த நல்லொழுக்கம் உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

விண்ணப்பங்கள்:-

- அதன் பிரகாரம் 2024.02.26ம் திகதிக்கு குறித்த தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரிகள் கீழ்க்காணும் இணையதளத்தில் உள்ள மாதிரிப் படிவத்திற்கு அமைவாக அல்லது தம்மால் தயாரிக்கப்பட்ட மாதிரியொன்றைப் பாவித்து விண்ணப்பங்களை அனுப்புதல் வேண்டும். அவ்வாறே கல்வித் தகைமைகள், தொழில்சார் தகைமைகள் மற்றும் அனுபவம் பற்றிய விபரங்களை அடக்கி அத்தகைமைகளை உறுதி செய்யக்கூடிய சான்றிதழ்களின் உறுதி செய்த பிரதியுடன் விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அவ்வாறு சமர்ப்பிக்கப்படாத விண்ணப்பங்களை நிராகரிக்கப்படும். மேலும் தற்போது அரசு/கூட்டுத்தாண/சபைகளில் சேவையில் ஈடுபட்டுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் தமது விண்ணப்பங்களை நிறுவனத் தலைமையுடாக அனுப்புதல் வேண்டும்.
- விண்ணப்பங்களை உள்ளிட்டு அனுப்பப்படும் கடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் குறித்த பதவியைக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். அவ்வாறு விண்ணப்பிக்கும் பதவியைக் குறிப்பிட்டு இல்லாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.
- பல பதவிகளுக்கு விண்ணப்பிப்பதாயின் ஒரு பதவிக்கு ஒன்று விதம் விண்ணப்பங்களை வேறுவேறாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
- சகல விண்ணப்பங்களும் 2024.02.26 அல்லது அத்தினத்திற்கு முன் கிடைக்குமாறு 'தலைவர், தென்னைப் பயிர்ச் செய்கைச் சபை, 9/428, டென்சில் கொப்பேகடுவ மாவத்த, பத்தரமுல்ல' என்ற முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அல்லது கையொடு கொண்டு வந்து ஒப்புடைத்தல் வேண்டும். தாமதமாகக் கிடைக்கும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

இங்கு குறிப்பிடப்படாத ஏதேனும் விடயங்கள் இருப்பின் அது சம்பந்தமாக குறித்த ஆட்சேர்ப்பு அதிகாரியினால் தீர்மானிக்கப்படும். இப்பதவி பற்றிய மேற்கொள்ளும் தனிப் பட்ட விசாரணைகள் அதற்கான தகைமையற்றதாக கவனத்திற் கொண்டு நடவடிக்கையெடுக்கப்படும்.

தலைவர்,

**தென்னைப் பயிர்ச் செய்கைசபை,
9/428, டென்சில் கொப்பேகடுவ மாவத்த,
பத்தரமுல்ல.**

மேற்படி பதவிக்காக குறித்த விண்ணப்பத்தை கீழ்க்காணும் இணைய தளத்தில் பதவிற்க்கம் செய்து கொள்ளுமாறு தெரிவிக்கின்றேன். அவ்வாறு பதவிற்க்கம் செய்து கொள்வதில் ஏதேனும் சிரமம் ஏற்படின் தம்மால் தயாரித்துக் கொள்ளப்படும் மாதிரி ஒன்றை பாவித்த விண்ணப்பங்களை அனுப்புமாறு அறிவிக்கின்றேன். <https://coconutsrilanka.lk/>